

PROCES DE VACCINARE CENTRAT PE CORONAVIRUS

DE PE DATA DE 14 MAI PÂNĂ PE 16 MAI 2021

În data de 14 mai până pe 16 mai de la ora 10:00 până la ora 18:00 se desfășoară un proces de vaccinare centrat pe coronavirus în localitatea dvs. (High-Deck-Siedlung, Weiße Siedlung, südliches Kiehlufer). Acest proces de vaccinare centrat pe coronavirus este un proiect pilot comun al Senatului și al Biroului Districtual Neukölln. Vaccinările se realizează în zone cu o incidență crescută.

Vaccinurile se realizează cu vaccinurile firmelor Johnson & Johnson, precum și ale firmei Moderna. În cazul vaccinului ferit de firma „Johnson & Johnson“ este necesară numai o doză. În cazul vaccinului Moderna este necesară o a doua doză după câteva săptămâni.

CINE POATE FI VACCINAT?

Toate persoanele cu vârsta de peste 18 ani, care au domiciliul înregistrat în următoarele străzi, pot beneficia de vaccin.

HIGH DECK-SIEDLUNG Michael-Bohnen-Ring Peter-Anders-Straße Heinrich-Schlusnus-Straße Leo-Slezak-Straße Joseph-Schmidt-Straße Fritzi-Massary-Straße Neuköllnische Allee 123-151	SÜDLICHES KIEHLUFER Treptower Straße Werrastraße Truseweg Ulsterstraße Stuttgarter Straße Roseggerstraße Wilhelm-Busch-Straße Wörnitzweg Sonnenallee 125-163 Weigandufer 26 - 38 Drübecker Weg Kelbraer Straße Teupitzer Straße Kiehlufer 121-145 Harzer Straße 57-67 Weserstraße 71-152
WEISSE SIEDLUNG Aronsstraße Sonnenallee 275-281 Dieselstraße	



Bezirksamt
Neukölln

BERLIN



UNDE AU LOC VACCINĂRILE?

Vaccinările se realizează în sala de gimnastică a școlii din Köllnischen Heide (Hänselstraße 6, 12057 Berlin). Nu trebuie să vă programați. Vă rugăm să aveți în vedere că pot exista timpi lungi de așteptare. Trebuie să purtați o mască FFP2.

CE TREBUIE SĂ ADUC?

Trebuie să locuiți pe una dintre străzile indicate. De aceea trebuie să aveți actul de identitate și confirmarea domiciliului la dvs. Suplimentar, vă rugăm să vă aduceți pașaportul de vaccinare, pentru a înregistra vaccinul în acesta.

DE UNDE POT OBȚINE MAI MULTE INFORMAȚII?

La locațiile de vaccinare primiți informații generale cu privire la vaccinarea împotriva coronavirus de la angajați. Înainte de fiecare vaccinare se poartă o discuție de personală de informare de către medicul, care efectuează vaccinul, cu dvs. Aceștia îi puteți pune toate întrebările de natură medicală.

Toate informațiile suplimentare le găsiți pe pagina Biroului Districtual:

www.berlin.de/ba-neukoelln/corona



Bezirksamt
Neukölln

BERLIN

